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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε αναφορές Βουλευτών 
 

Απαντώντας στις με αρ. 636/19-12-2024 και 648/19-12-2024 αναφορές, 
που κατατέθηκαν στη Βουλή των Ελλήνων από τους Βουλευτές κ.κ. Θ. Ξανθόπουλο 
και Αναστ. Νικολαΐδη σχετικά με επιστολή του Συλλόγου Καρκινοπαθών Νομού 
Δράμας , σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 
   1. Ο ΕΟΠΥΥ είναι ενήμερος για το πρόβλημα που αντιμετωπίζουν 
αρκετοί ασφαλισμένοι στο να κλείσουν ραντεβού - εντός ευλόγου χρονικού 
διαστήματος - με τα ιδιωτικά συμβεβλημένα διαγνωστικά κέντρα- εργαστήρια για 
ιατρικές εξετάσεις που έχουν ανάγκη να διενεργήσουν μέσω ΕΟΠΥΥ (κυρίως 
αξονικές/μαγνητικές τομογραφίες και υπερηχογραφήματα) και για το λόγο αυτό έχει 
ήδη προτείνει προς το Υπουργείο Υγείας την επιμήκυνση του χρόνου λήξης των 
παραπεμπτικών από 20 σε 60 ημέρες (ό,τι δηλ. ισχύει για τον δημόσιο τομέα), ώστε 
οι ασφαλισμένοι να βρίσκουν ραντεβού και να εκτελούν τα παραπεμπτικά τους 
μέσω ΕΟΠΥΥ εντός προθεσμίας. 
  Επιπλέον, ο Οργανισμός έχει προβεί στην ανάρτηση της υπ΄ αρ. πρωτ. οικ. 
26725/5.11.2024 Ανακοίνωσης στην ιστοσελίδα του (www.eopyy.gov.gr 
Νέα/Ανακοινώσεις), με την οποία ενημερώνει μεταξύ άλλων, όλα τα 
συμβεβλημένα διαγνωστικά κέντρα-εργαστήρια ότι ο Μεσοσταθμικός Δείκτης 
Εξομάλυνσης δεν αποτελεί πλαφόν ανά παραπεμπτικό ή δικαιούχο κι επομένως δεν 
πρέπει να τον επικαλούνται ώστε να αρνούνται να εκτελέσουν παραπεμπτικά 
ΕΟΠΥΥ ή να απαιτούν από τους ασφαλισμένους επιπλέον αμοιβή πέραν της 
νόμιμης συμμετοχής.  
  Τέλος, σημειώνουμε ότι τα συμβεβλημένα εργαστήρια βιοπαθολογίας και 
ακτινοδιαγνωστικά στο Ν. Δράμας ανέρχονται σε 25. Για την περιγραφόμενη στην 
αναφορά κατηγορία ασθενών δεν αναφέρονται, σε επίπεδο σύμβασης, 
συγκεκριμένοι όροι εξυπηρέτησης.  

 2. Σε ότι αφορά  το σκέλος της  εξυπηρέτησης των ογκολογικών ασθενών για 
εργαστηριακές εξετάσεις στο Γενικό Νοσοκομείο Δράμας, σας ενημερώνουμε ότι με 
πάγια εντολή της Διοικήτριας του Νοσοκομείου οι ογκολογικοί ασθενείς 
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εξυπηρετούνται πάντα κατά προτεραιότητα όχι μόνο στα ιατρεία αλλά και στα 
εργαστήρια του Νοσοκομείου. 

Στο ακτινολογικό εργαστήριο του Νοσοκομείου υπηρετούν :  

 3 ειδικευμένοι ιατροί ειδικότητας Ακτινολογίας και επιπλέον  

 1 ιατρός από Κέντρο Υγείας, ειδικότητας Ακτινολογίας,  για τη συμπλήρωση 
του προγράμματος εφημεριών του εργαστηρίου  

 12 μόνιμοι χειριστές εμφανιστές.  
Η Διοίκηση προκειμένου να μην υπάρξει πρόβλημα στην εκτέλεση των 
εξετάσεων αιτήθηκε και εγκρίθηκε επιπλέον ενίσχυση με 

 3 χειριστές εμφανιστές  με απόδειξη παροχής υπηρεσιών.  
 
Οι εξετάσεις που πραγματοποιηθήκαν σε εξωτερικούς ασθενείς (όχι 

νοσηλευόμενους) για το διάστημα 1/1/2024 έως 13/12/2024  ήταν:  

 Αξονικές τομογραφίες:  4.951 

 Υπέρηχοι γενικοί : 1883 

 Yπέρηχοι Γυναικολογικοί : 3717 

 Triplex : 325 

 Μαστογραφίες 95 

 Doppler Καρδιάς 1261. 
 

  
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

Βουλευτές: Θ. Ξανθόπουλο, Αναστ. Νικολαΐδη   

 
ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. Γρ. Υπουργού 
2. Γρ. Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων 
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